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ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DOS SERViÇOS DE ÁGUA E

ESGOTO DA CAPITAL PAULISTA.

Aos 10 (dez) dias do mês de dezembro de 2012, às 9h30min, por convocação do Presidente

do Comitê Gestor, em caráter ordinário, na forma do disposto na cláusula 111 do Convênio

celebrado em 23/06/2010 entre o Estado de São Paulo e Município de São Paulo, na sala de

reuniões da Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos, Rua Bela Cintra nO847 - 14°

andar - São Paulo/SP, reuniram-se os membros deste Colegiado, senhores Mário Sergio de

Almeida, Cibele Franzese, Marcos Rodrigues Penido e Nelson de Almeida Prado Hervey

Costa, abaixo assinados. Inicialmente, o Dr. Mario Sergio de Almeida, presidindo a reunião,

cumprimentou a todos e justificou a ausência dos Srs. Edson de Oliveira Giriboni, Elton Santa

Fé Zacarias e Rubens Chammas. Na sequência registrou a presença dos Srs. Paulo Massato

Yoshimoto, Jairo Tardelli Filho e Edson Andriguetti, da SABESP - Cia. de Saneamento Básico

do Estado de S. Paulo; Giovanni Palermo, da Secretaria do Governo Municipal; Denise Lopes

de Souza, da Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana e Obras; Melissa Giacometti de

Godoy, da Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Regional e Marina Boldo Lisboa, da

Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos. Dando início aos trabalhos, o Dr. Mário de

Almeida propôs a apreciação do item 1 da pauta, "Minuta da ata da reunião ordinária de

26/11/2012", que resultou aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento à reunião, o

Presidente do Comitê Gestor em exercício submeteu ao conhecimento do Colegiado o item 2

da pauta:" Publicação da Deliberação nO 10, de 29/11/2012, relativa ao Regimento

Interno do Comitê Gestor - Diário Oficial do Estado de 30/11/12", passando a palavra à

Sra. Sandra Maria Giannella, que esclareceu ao Colegiado que a medida visa atender à diretriz

do Comitê Gestor de 26/11 p.p., tornando oficial o alinhamento do Regimento Interno ao 1°

Aditivo do Convênio nO91/2010, no tocante à prorrogação do primeiro período do mandato dos

membros e presidente do Colegiado por seis meses. Na sequência o Presidente do Comitê

Gestor passou à explanação do item 3 da pauta: " Informe sobre o andamento dos

trabalhos da Comissão Integrada constituída para coordenar as ações envolvendo o

Córrego Verd em torno do Estádio da Copa", concedendo a palavra ao Dr. Edson

Andriguetti d S BESP, para atualizar o Comitê Gestor em relação ao andamento das obras

sob respo s bili ade daquela empresa. Informou o expositor que no entorno do estádio da
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Copa, onde estão previstas ações em conjunto com a DERSA, o canteiro de obras foi instalado

e as obras terão início ainda esta semana, sem nenhuma restrição. E nos demais trechos,

esclareceu que há pendências de liberações pela CONVIAS, por conta de dúvidas jurídicas por

parte da PMSP, em relação à aplicabilidade da Portaria nO14 pela SABESP, portaria esta que

concede algumas flexibilizações para obras relacionadas à Copa do Mundo/2014. Neste

contexto, pediu o Dr. Andriguetti o apoio aos representantes municipais presentes, para

agilização do Processo 2012-0.323.441-0, que trata deste assunto. Ainda sobre as ações

relacionadas ao Córrego Verde, em torno do Estádio da Copa, informou o Dr. Marcos Penido

da Secretaria Estadual da Habitação, que 5 terrenos já foram declarados de interesse social,

com o objetivo de atender às remoções de famílias que hoje se encontram em ocupações

irregulares na região, e outras duas áreas já identificadas serão objeto de convênio com a

PMSP, também para permitir as remoções necessárias, esperando-se assim um atendimento

total de aproximadamente 3.000 famílias. Registrou o Dr. Penido as dificuldades em se

encontrar áreas para a construção de habitações populares na capital paulista, situação esta

agravada pelos altos custos do mercado imobiliário, dificultando inclusive a parceria com o

Programa Minha Casa Minha Vida. Retomando a condução dos trabalhos, o Dr. Mário de

Almeida passou ao item 4 da pauta: "Informe sobre o andamento dos trabalhos da

Comissão Temática de Articulação das Ações 2013/2014 de Planos e de

Compatibilização de Investimentos", conferindo a palavra à Ora. Denise Lopes de Souza,

que informou ao Colegiado sobrea reunião de trabalho realizada em 28/11 p.p., com os

representantes dos diversos órgãos estaduais e municipais envolvidos, para estabelecer a

padronização e o envio das informações das ações dos planejamentos setoriais de 2013/14,

para possibilitar sua compatibilização com o plano de investimentos da Sabesp no período, de

modo a trazer para a reunião de jan/13 um panorama geral das ações programadas na capital

paulista para os próximos 2 anos. Ato contínuo passou o Presidente em exercício ao item 5 da

pauta: "Informe sobre o andamento dos trabalhos da Assessoria Jurídica do Comitê, em

relação à criação e vinculação institucional de uma UGPS - Unidade de Gerenciamento

do Programa de Saneamento", concedendo novamente a palavra à Ora. Denise Lopes de

Souza, para atualizar o Colegiado sobre as providências adotadas pelo Grupo de Apoio,

relativa à consulta formulada por meio do Ofício nO008/2012, de 21/11/12, solicitando análise e

manifestação a proposta. Esclareceu a expositora que em 28/11 houve uma primeira reunião

r~resent nt s do Grupo de Apoio com os Coordenadoresda Assessoria Jurídica, Dra.

~'



COMITÊ GESTOR DOS SERViÇOS DE ÁGUA E ESGOTO DA CAPITAL PAULISTA

110

Cristina Maria Motta e Dr. Denis Dela Vedova Gomes, onde ficou acordado que o documento

deveria ser complementado com um maior nível de detalhe acerca da intenção e as

necessidades identificadas para a constituição dessa unidade dedicada. Concluídos os

trabalhos da pauta, solicitou a palavra o Dr. Nelson Hervey para, em nome dos demais

membros representantes do município de São Paulo, agradecer ao Dr. Edson Giriboni e para

registrar o passo importante que a constituição e o funcionamento do Comitê Gestor

representaram nesses dois anos e meio para o Estado, para a Sabesp e para o Município,

numa cooperação técnica recíproca que tem apresentado resultados bastante positivos para a

cidade de São Paulo. Apresentou também um especial agradecimento à Ora. Denise, da

SIURB, ao Dr. Mareei da SEHAB e ao Dr. Giovanni, da SGM, pela contribuição e dedicação

com que conduziram os trabalhos no Grupo de Apoio ao Comitê. Do mesmo modo, registrou o

Diretor Paulo Massato, da Sabesp, o avanço dos trabalhos e o grande aprendizado

conquistado entre os técnicos da empresa e os das Secretarias e entidades municipais,

notadamente com SIURB e SEHAB. Ao final, o Presidente em exercício, em nome do Dr.

Edson Giriboni agradeceu, desejando Boas Festas a todos e um promissor 2013. Franqueada

a palavra e não havendo qualquer outro pronunciamento, o Presidente do Comitê Gestor

encerrou a reunião determinando fosse lavrada esente ata qu , I.a ~ ac;yroa conforme,

segue assinada J2...Q-W ~retária

Executiva do C pelos senhores membro itulares e suplent

Almeida - no exercício da Presidência do Comitê
te da Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos do Estado de São
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Cible !e~e
Se etéiie Adjunta de Planejamento e Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo

nido

a it~o~
do~ehosta
unicipal de São Paulo


